
DJEČJI VRTIĆ OPATIJA
KLASA: 601-02/23-05/11
UR. BROJ: 2156-10-06-23-02
Z  A  P  I  S  N  I  K

sa 36. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Opatija

(u daljnjem tekstu: UV)
održane 04. 07. 2023. godine u Vrtiću Opatija
s početkom u 15:30 sati

Nazočni:  
- predstavnici osnivača:

Nikola Hlanuda, predsjednik UV







Stella Brguljan 




 



- predstavnice ustanove:

Tanja Ujčić







Moira Fruk Bura 


- predstavnik roditelja:                
Branko Piglić 



 

Nenazočni: 
 - predstavnik osnivača: 

Srđan Kerčević  


 




Jadranka Pohlmann

Ostali nazočni:
Biljana Šuša, ravnateljica




Željana Rogoznica - tajnica (zapisničar) 
Predsjednik UV-a, Nikola Hlanuda, pozdravio je nazočne, utvrdio da je nazočan dovoljan broj članova/ica UV za donošenje pravovaljanih odluka, te predložio sljedeći
Dnevni red:
1.Verifikacija zapisnika sa 35. sjednice UV


2.Donošenje Odluke o konačnim rezultatima upisa djece rane i predškolske 
dobi u  programe predškolskog odgoja i obrazovanja za pedagošku  

            2023./2024. godinu 

3. Donošenje Prijedloga organizacije rada za pedagošku 2023./2024. godinu

4. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje logopeda (m/ž) 
u punom radnom vremenu na određeno vrijeme na zamjeni za odsutnu djelatnicu do njezina povratka na rad – jedan (1) izvršitelj
5. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje administratora 
(m/ž) u punom radnom vremenu na određeno vrijeme od 6 mjeseci – jedan (1) izvršitelj
6. Razno
Dnevni red je prihvaćen pa se prešlo na raspravu po točkama dnevnog reda. Ravnateljica predlaže dopunu dnevnog reda, pa točka 6. razno postaje točka 7. Prijedlog ravnateljice jednoglasno je prihvaćen.      
Ad. 1. Zapisnik s 35. sjednice UV jednoglasno je prihvaćen i verificiran.
Ad. 2. Zaključak: 

UV jednoglasno donosi odluku da se prihvaća i donosi odluka o konačnim rezultatima upisa djece rane i predškolske dobi u programe predškolskog odgoja i obrazovanja za pedagošku 2023./2024. godinu. 
Ad. 3. Zaključak: 

UV jednoglasno donosi odluku da se prihvaća Prijedlog organizacije rada za

pedagošku 2023./2024. godinu te se upućuje Osnivaču na davanje suglasnosti. 
Ad.4. Zaključak: 

UV jednoglasno donosi odluku da se raspisuje  natječaj za zapošljavanje za radno mjesto LOGOPED (m/ž) u punom radnom vremenu na određeno vrijeme – jedan (1) izvršitelj, za rad na zamjeni za privremeno nenazočnu radnicu do njezina povratka na rad.
Ad.5. Zaključak: 

UV jednoglasno donosi odluku da se raspisuje  natječaj za zapošljavanje za radno mjesto ADMINISTRATOR (m/ž) u punom radnom vremenu na određeno vrijeme od 6 mjeseci – jedan (1) izvršitelj. 
Ad.6. Zaključak: 

UV jednoglasno donosi odluku da se prihvaća i donosi I. Rebalans Financijskog plana Dječjeg vrtića Opatija za 2023. godinu prema materijalima u privitku.

Ad.7. Gosp. Branko Piglić postavlja pitanje vezano uz staro krilo i pukotine u objektu Vrtića Lovran. Ravnateljica ističe da su prošle godine baš u tome objektu izvršeni temeljiti radovi, statičari su u više navrata izlazili na teren i sanirano je ono što je bilo neophodno. Zgrada Vrtića Lovran u vlasništvu je Općine Lovran, stoga bi zahtjev trebalo uputiti nadležnima u čijoj ingerenciji je rješavanje tog pitanja. Predsjednik Upravnog vijeća, gosp. Nikola Hlanuda predlaže da se Općini Lovran upiti pisani dopis vezano uz ovo pitanje. 
Zamolbu za sudjelovanjem na sjednici Upravnog vijeća, uputili su gosp. A.Ž. i gđa. A.J., roditelji djece upisane u objekt Opatija. čemu je udovoljeno. Gosp. A.Ž. ističe da je na sjednici ispred grupe roditelja, da nerado sudjeluje ali zauzima se za dobrobit djece budući je Ustanova posljednjih 10 mjeseci postala „odlagalište djece“ a ne ono što bi trebala biti. Posebno naglašava činjenicu da su česta izostajanja odgojitelja, te smatra da se na takav način ne može kvalitetno raditi s djecom. Svjestan je da je radno mjesto odgojitelja deficitarno na razini države, međutim do njega su došle glasine da odgojitelji ne žele doći raditi u ovaj Vrtić te se zalaže da Ustanova ponovno stekne one kvalitete koje je posjedovala prije 10 mjeseci. Iskazuje sumnju u opravdanost bolovanja radnika, zaposlenika Dječjeg vrtića Opatija te se pita je li riječ o „najboležljivijem dječjem vrtiću u Hrvatskoj“, shodno čemu smatra da je uzrok ovakvome postupanju odgojitelja u nečemu drugome. Gosp. A.Ž. ističe nezadovoljstvo time što djeca tekuću pedagošku godinu nisu odlazila u šetnje sa svojim odgojiteljicama, smatra da se hodnik Vrtića Opatija pretvorio u skladišni prostor, te da dekoracija nije prigodna dječjem vrtiću. 
Gđa. A.J. iskazuje nezadovoljstvo praksom da se odgojne skupine u određenim prilikama spajaju, slijedom čega djeca ne napreduju već nazaduju, što u konačnici dovodi do toga da djeca nerado odlaze u Vrtić. 

Gđa. Tanja Ujčić, pedagoginja, ističe da se raspored grupa koje se spajaju uvijek radi smisleno i da je riječ o prostorima koji su djeci poznati. Ističe da je nemoguće naći zamjenu za odgojitelje koji su na kraćem bolovanju, te da je vrlo česta situacija da se planirani raspored rada odgojitelja ne realizira zbog prethodno navedenih razloga. Ne slaže se sa konstatacijom gosp. A.Ž. da odgojitelji odbijaju doći raditi u Vrtić Opatija, za primjer daje četiri odgojitelja koja su raskinula radni odnos na neodređeno u drugim vrtićima kako bi ga zasnovali u Vrtiću Opatija na određeno vrijeme. Jasno je da uslijed nedostatka radnog kadra, odgojni rad nije na razini kvalitete kakav bi mogao biti, međutim ulaže se trud da se rad organizira što je bolje moguće, te se još nije dogodilo da je neki od objekata zatvoren, ističe gđa. Tanja Ujčić. 
Gđa. A.J. predlaže da se opravdanost bolovanja radnika provjeri obraćanjem nekoj višoj instanci, budući je poznato da pojedini radnici koriste bolovanja te neposredno nakon toga, koriste dane godišnjeg odmora. Osvrće se na zahtjevan rad tehničkog osoblja, posebice na rad spremačica koje često mijenjaju mjesto rada.
Gđa. Stella Brguljan smatra da je problem o kojemu se vodi rasprava prisutan dulje vrijeme od 10 mjeseci, još u vrijeme kada je njezino dijete pohađalo Vrtić Opatija, Ustanova se susretala sa istim problemom. Ističe da ne postoji pravo poslodavca da ulazi u pitanje opravdanosti bolovanja radnika, budući za to postoji liječničko povjerenstvo.  
Gđa. Moira Fruk Bura smatra da se ovakav nedostatak kadra javlja periodično, te je svjedočila više takvih periodu u posljednjih 10 godina. 

Ravnateljica ističe da razumije nezadovoljstvo roditelja, međutim  problematika s velikim brojem bolovanja je nešto izvanredno što se trenutno događa, a to potkrijepljuje činjenicom da u ovome trenutku u Dječjem vrtiću Opatija ima 9 dugih bolovanja, od čega su 7 vrlo ozbiljne i teške zdravstvene i životne situacije.
 Što se kraćih bolovanja tiče, smatra da su to stvari iza kojih stoji liječnik svojom titulom i Hipokratovom zakletvom. Nedostatak kadra odgojitelja na razini države je očigledan. Što se izlazaka s djecom tiče, godina je bila kišovita, pa su djeca manje boravila na dvorištu. Kada nisu mogla na dvorište djeca su se igrala na terasama. Slaže se sa gosp. A.Ž. da bi bilo lijepo prošetati s djecom po Lungo mare, međutim ističe da moramo biti svjesni činjenice što znači sa 20 djece preći Novu cestu, a složit ćemo se da je sigurnost djece na prvom mjestu. Šetnica kroz obližnju šumu također nije primjerena djeci ove dobi.

Ravnateljica se ne slaže sa gosp. A.Ž. da se vrtićki hol pretvorio u skladišni prostor. Vezano uz klima uređaje ostavljene u holu, Ravnateljica ističe kako vrtić nije imao klime u kuhinji što je znatno otežavalo rad kuharicama, a čak su se i frižideri kvarili. Omogućena je kupnja klima uređaja koji su zaista nekoliko dana bili odloženi u kutu hola i nisu ometali prolaz niti ugrožavali sigurnost djece. Dekoracija vrtićkog prostora zadovoljava sve pedagoške i estetske standarde. 
Spremnost djeteta za polazak u školu  ovisi o  njegovom cjelokupnom razvoju i odgoju koji započinju od najranije dobi. Osim radnih listova kroz koje potičemo grafomotoriku, pažnju i koncentraciju, priprema za školu podrazumijeva određeni stupanj spoznajnog, emocionalnog i kognitivnog razvoja, ali i  podrazumijeva kulturne, higijenske i ostale radne navike ističe Ravnateljica. U našem vrtiću veliku pozornost posvećujemo upravo tome da kroz suradnju s roditeljima zajednički pripremimo buduće školarce za novi period njihova života. U vrtiću se prati spremnost  za školu koja podrazumijeva kombinaciju različitih sposobnosti, vještina, znanja, navika i mogućnosti razvoja i učenja, a odnosi se na socio-emocionalnu, spoznajnu, govorno-jezičnu i tjelesnu spremnost. Svake pedagoške godine u vrtiću stručni tim i/ili odgajatelji organiziraju roditeljske sastanke, radionice kako bi roditeljima omogućili što lakši prijelaz u novo poglavlje djetetova razvoja. Dio tema koje se obrađuju pri roditeljskim sastancima ili radionicama su – što je to priprema za školu i koja je uloga vrtića u tome, naglasak je na socijalnoj i emocionalnoj inteligenciji te razvoju vještina. Edukacije roditelja vezane uz pripreme djece za školu odrađivati će se još aktivnije.  Ako u suradnji s roditeljima postignemo da je dijete sigurno u sebe, ima pozitivnu sliku o sebi, unutarnju motivaciju, spremno je surađivati, kontrolirati reakcije, sposobno čuti, razumjeti i uvažiti druge i drugačije, (za što je bitna i njihova interakcija s mlađom djecom) napravili smo  dobar posao, istaknula je Ravnateljica.
Vezano uz informaciju da odgojitelji nemaju dostatno radnog materijala, da traže tonere, papir, ormare, Ravnateljica ističe da Ustanova ima dovoljno didaktičkog i potrošnog materijala, Osnivač nam osigurava izvrsne materijalne uvjete. To ne znači da odgojitelj neće prihvatiti od roditelja nešto što je čisto i iskoristivo za rad. U radne dane prije većih blagdana, svi vrtići rade puno radno vrijeme a provodi se anketa o prisutnosti djece kako bi mogao organizirati rad. 
Na izlaganje Ravnateljice nadovezuje se gosp. A.Ž. te ističe kako mu izlaganje Ravnateljice zvuči kao hvaljenje svog rada, klima uređaji su u hodniku stajali tjednima, a sve se ukrasilo nakon što je njegov dopis u kojemu je istaknuo opaske postao javan. Gosp. A.Ž. ističe da ima osjećaj da odgojitelji imaju strah od ravnateljice i da je problem sa velikim brojem bolovanja ustvari „bijeli štrajk“. 
Ravnateljica ističe da uvažava mišljenje gosp. A.Ž. međutim ne podržava razgovor koji se temelji na insinuacijama. Napominje da se dekoracije postavljaju tematski te da su i sada postavljene, kako je uobičajeno, na prvi dan ljeta i nakon oproštaja „školaraca“ od vtrića.
Gosp. Branko Piglić ističe da su roditelji djece koja pohađaju vrtić Lovran zadovoljni radom u tom objektu mada i tamo postoji problem vezan uz bolovanja. Također, smatra da postoje određene „struje“ u vrtiću a one se svakako ne bi smjele reflektirati prema interesu djece. Postavlja pitanje može li se osmisliti neki novi model, način preslagivanja kako bi organizacija rada bila bolja te predlaže da se uvede varijabilni postotak plaće za radnike koji ne koriste bolovanje. Slaže se da je zgrada Vrtića Opatija dislocirana, međutim predlaže da se uputi dopis prema Osnivaču i zatraži da se uredi šetnica za djecu kako bi mogla provoditi vrijeme na otvorenom prostoru. Smatra da su primanja tehničkog osoblja premala i da je upravo to problem nedostatka kadra što se tog zanimanja tiče. 

Zaključak:
UV jednoglasno donosi odluku da će se Osnivaču uputiti pisani dopis i skrenuti pozornost da djeci treba omogućiti vanjski prostor izvan Vrtića na kojemu mogu sigurno boraviti na svježem zraku. 
Zapisničar:




PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA:

Željana Rogoznica, v.r.



Nikola Hlanuda, v.r. 
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