
DJEČJI VRTIĆ OPATIJA
KLASA: 601-02/24-05/7
URBROJ: 2156-10-06-24-2
Z  A  P  I  S  N  I  K

sa 51. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Opatija

(u daljnjem tekstu: UV)
održane 6. 6. 2024. godine u Vrtiću Opatija
s početkom u 15:30 sati

Nazočni:  
- predstavnici osnivača:

Nikola Hlanuda, predsjednik UV







Jadranka Pohlman








Stella Brguljan 








Srđan Kerčević


- predstavnica ustanove:

Moira Fruk Bura

Nenazočni:      - predstavnica ustanove:

Ivana Buila Švađumović


- predstavnik roditelja:

Branko Piglić

Ostali nazočni:
Biljana Šuša, ravnateljica




Željana Rogoznica - tajnica (zapisničar) 
Predsjednik UV-a, Nikola Hlanuda, pozdravio je nazočne, utvrdio da je nazočan dovoljan broj članova/ica UV za donošenje pravovaljanih odluka, te je predložio sljedeći
D n e v n i    r e d:

1. Verifikacija zapisnika sa 50. sjednice Upravnog vijeća;  

2. Donošenje odluke o izboru kandidata po natječaju, za zasnivanje radnog odnosa na temelju natječaja objavljenog 22.5.2024. za zapošljavanje na radno mjesto ODGOJITELJ (m/ž) na određeno vrijeme u punom radnom vremenu – jedan (1) izvršitelj;

3. Donošenje odluke o izboru kandidata po natječaju, za zasnivanje radnog odnosa na temelju natječaja objavljenog 22.5.2024. za zapošljavanje na radno mjesto PEDAGOG (m/ž) na određeno vrijeme u punom radnom vremenu – jedan (1) izvršitelj;

4. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje na radno mjesto KUHAR (m/ž) na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu  – jedan  (1) izvršitelj;

5. Donošenje Odluke o konačnim rezultatima upisa djece rane i predškolske dobi u programe predškolskog odgoja i obrazovanja za pedagošku 2024./2025. godinu; 

6. Informacija o radovima i planiranom otvaranju jaslica u područnom vrtićkom objektu Poljane;

7. Donošenje Pravila za upravljanje dokumentarnim gradivom Dječjeg vrtića Opatija;

8. Razno. 

Dnevni red je prihvaćen pa se prešlo na raspravu po točkama dnevnog reda.
Ad. 1. Zaključak:
Zapisnik sa 50. sjednice UV jednoglasno je prihvaćen i verificiran.
Ad. 2. Zaključak:
UV jednoglasno donosi odluku da se prihvaća prijedlog Ravnateljice da se po 
natječaju za zapošljavanje na radno mjesto ODGOJITELJ (m/ž) na određeno vrijeme u punom radnom vremenu –  jedan (1) izvršitelj, objavljenom na mrežnim stranicama Dječjeg vrtića Opatija i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te oglasnoj ploči Dječjeg vrtića Opatija 22. 5. 2024. godine, do popune radnog mjesta na temelju ponovljenog natječaja s osobom koja ispunjava propisane uvjete, ali ne dulje od pet mjeseci primi:

1) EMILY BRUMNIĆ, sveučilišna prvostupnica filozofije i engleskog jezika i književnosti

Ad. 3. Zaključak:
UV jednoglasno donosi odluku da se prihvaća prijedlog Ravnateljice da se po 
natječaju za zapošljavanje na radno mjesto PEDAGOG (m/ž) na određeno vrijeme u punom radnom vremenu –  jedan (1) izvršitelj, uz uvjet probnog rada od dva (2) mjeseca, objavljenom na mrežnim stranicama Dječjeg vrtića Opatija i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te oglasnoj ploči Dječjeg vrtića Opatija 22. 5. 2024. godine, primi:
1) IVANA JELETIĆ BOŠNJAK, magistra pedagogije i magistra edukacije hrvatskog jezika i književnosti 
Ad. 4. Zaključak:
UV jednoglasno donosi odluku da se raspiše natječaj za zapošljavanje za radno mjesto kuhar (m/ž) – na neodređeno, puno radno vrijeme  –  jedan (1) izvršitelj.

Kandidati moraju ispunjavati uvjete iz Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju, Pravilnika o vrsti stručne spreme stručnih djelatnika, te vrsti i stupnju stručne spreme ostalih djelatnika u vrtiću, Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Opatija i Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Opatija. Rok za prijavu na natječaj je 8 dana od dana objave. 
Ad. 5. Zaključak:
UV jednoglasno donosi odluku da se donosi odluka o konačnim rezultatima upisa djece rane i predškolske dobi u programe predškolskog odgoja i obrazovanja za pedagošku 2024./2025. godinu te se upisuje 118 nove djece u programe vrtića i jaslica, na listi čekanja se nalazi 53 djece, a preostalih slobodnih mjesta je 24.

Ad. 6. Ravnateljica upoznaje prisutne da će se dvije jasličke skupine Dječjeg vrtića Opatija iduće pedagoške 2024./2025. godine useliti u Područni vrtićki objekt Poljane, a na rekonstrukciji kojega su radovi započeli 20. svibnja 2024. godine. 
Gradu Opatiji odobreno  je 229.345,01 EUR iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti za projekt „Rekonstrukcija Društvenog Doma Poljane u područni vrtićki objekt Poljane“.
Kroz projekt će biti potpuno uređena prva etaža Društvenog doma i preuređena u predškolsku ustanovu s dvije jasličke skupine od po dvanaestero djece.
Smisao projekta, nositelj kojeg je Grad Opatija, a partner Dječji vrtić Opatija jest osigurati infrastrukturne i materijalne kapacitete za povećanje dostupnosti ranog predškolskog odgoja i obrazovanja.
Ravnateljica je izrazila opravdani strah da li na tržištu rada postoji dovoljno stručnog kadra kako bi se radna mjesta u novootvorenom vrtiću popunila, o čemu se razgovaralo na sastanku s Osnivačem. Upravno vijeće primilo je spomenute informacije na znanje.
Ad. 7. Zaključak:
UV jednoglasno donosi odluku da se donose Pravila o upravljanju dokumentarnim gradivom Dječjeg  vrtića Opatija.

Ad. 8. Ravnateljica upoznaje prisutne da je s voditeljicom računovodstva bila na razgovoru u Gradu Opatiji vezano uz otvaranje radnih mjesta nužnih za optimalno funkcioniranje ove predškolske ustanove. Činjenica jest da postoji potreba za dodatnim izvršiteljima na radnim mjestima kuharice, spremačice, administrativnih i računovodstvenih radnika te odgojitelja. Sljedeću pedagošku 2024./2025. godinu odgojno-obrazovna skupina u Voloskom iz poludnevne prerasta u cjelodnevnu skupinu, shodno čemu se javlja potreba za dodatnim kadrovskim kapacitetom i novim zapošljavanjima. Član Upravnog  vijeća gosp. Srđan Kerčević inforimira prisutne da je Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih u okviru programa Konkurentnost i kohezija 2021. – 2027. objavilo otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga „ Osiguravanje infrastrukturnih uvjeta za povećanje dostupnosti ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja“ svrha kojega je osigurati infrastrukturne i materijalne kapacitete za povećanje dostupnosti ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja u Republici Hrvatskoj. Prihvatljivi prijavitelji u okviru ovog poziva su jedinice lokalne samouprave i jedinice područne (regionalne) samouprave,a prijavitelj može prijaviti i provoditi projekt samostalno ili u partnerstvu. 
Zapisničar:




PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA:

Željana Rogoznica, v.r.




Nikola Hlanuda, v.r.
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