
DJEČJI VRTIĆ OPATIJA
KLASA: 601-02/24-05/8
URBROJ: 2156-10-06-24-2
Z  A  P  I  S  N  I  K

sa 52. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Opatija

(u daljnjem tekstu: UV)
održane 27. 6. 2024. godine u Vrtiću Opatija
s početkom u 15:30 sati

Nazočni:  
- predstavnici osnivača:

Nikola Hlanuda, predsjednik UV







Jadranka Pohlman



- predstavnica ustanove:

Moira Fruk Bura








Ivana Buila Švađumović 
Nenazočni:     - predstavnik osnivača: 

Srđan Kerčević 







Stella Brguljan 



- predstavnik roditelja:

Branko Piglić

Ostali nazočni:
Biljana Šuša, ravnateljica




Željana Rogoznica - tajnica (zapisničar) 
Predsjednik UV-a, Nikola Hlanuda, pozdravio je nazočne, utvrdio da je nazočan dovoljan broj članova/ica UV za donošenje pravovaljanih odluka, te je predložio sljedeći
D n e v n i    r e d:

1. Verifikacija zapisnika sa 51. sjednice Upravnog vijeća;  

2. Donošenje odluke o izboru kandidata po natječaju, za zasnivanje radnog odnosa na temelju natječaja objavljenog 10.6.2024. za zapošljavanje na radno mjesto KUHAR (m/ž) na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu – jedan (1) izvršitelj;

3. Donošenje odluke o raskidu radnog odnosa na neodređeno vrijeme zbog odlaska radnice u mirovinu; 

4. Donošenje Prijedloga organizacije rada za pedagošku godinu 2024./2025.; 

5. Razno. 

Dnevni red je prihvaćen pa se prešlo na raspravu po točkama dnevnog reda.
Ad. 1. Zapisnik sa 51. sjednice UV jednoglasno je prihvaćen i verificiran.
Ad. 2.  Zaključak:

UV jednoglasno donosi odluku da se prihvaća prijedlog Ravnateljice da se po 
natječaju za zapošljavanje na radno mjesto KUHAR (m/ž) na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu –  jedan (1) izvršitelj, objavljenom na mrežnim stranicama Dječjeg vrtića Opatija i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te oglasnoj ploči Dječjeg vrtića Opatija 10. 6. 2024. godine, primi:

1) KATICA PODNAR, kuharica. 
Ad. 3. Zaključak:
UV jednoglasno donosi odluku prihvaća se prijedlog Ravnateljice da se raskida radni odnos radnice Ivanke Kinkele zaključen na neodređeno vrijeme na radnom mjestu kuharice s danom 4. 7. 2024. godine. 
Ad. 4. Zaključak:
UV jednoglasno donosi odluku prihvaća se Prijedlog organizacije rada za pedagošku godinu 2024./2025. da se odgojno-obrazovni rad provodi u 33 odgojne skupine, i to u: 12 odgojnih skupina u Opatiji, 10 odgojnih skupina u Lovranu, u 3 odgojne skupine u Voloskom, 2 odgojne skupine u Ičićima , 4 odgojne skupine u Veprincu i 2 odgojne skupine u Poljanama.


Prihvaća se Prijedlog da predloženu organizaciju rada provodi ukupno 119 zaposlenik/ica, i to: 67 odgojitelja/ica, 8 pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju, 6 zaposlenika stručne službe, 32,5 zaposlenika/ica tehničke službe i 5,5 zaposlenika administrativno-računovodstvene službe.  


Doneseni Prijedlog organizacije rada za pedagošku 2024./2025. godinu prosljeđuje se Osnivaču Gradu Opatiji na davanje suglasnosti.

Ad. 5. Članica Upravnog vijeća, gđa. Moira Fruk Bura postavlja pitanje ima li novih informacija o usklađivanju plaća djelatnika Dječjeg vrtića Opatija s Uredbom Vlade Republike Hrvatske o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama. Ravnateljica odgovara da konkretnih informacija za sada nema, no radi se na tome i nada se da će se u skoroj budućnosti uklađanje uspjeti izrealizirati. 
Zapisničar:




PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA:

Željana Rogoznica, v.r.



Nikola Hlanuda, v.r.
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