
DJEČJI VRTIĆ OPATIJA
KLASA: 601-02/25-05/8
URBROJ: 2156-10-06-25-02
Opatija, 4. 7. 2025. godine

Z  A  P  I  S  N  I  K

sa 76. e-sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Opatija

(u daljnjem tekstu: UV)

U dogovoru sa Predsjednikom UV na temelju članka 4.a. stavka 2. Poslovnika 
o radu Upravnog vijeća, dana 2.7.2025. godine sazvana je e - sjednica. 
Članovima UV:
-  predstavnicima osnivača:
Nikoli Hlanudi, predsjedniku UV




Stelli Brguljan

Jadranki Pohlmann
Srđanu Kerčeviću
- predstavniku roditelja:
Branku Pigliću
- predstavnicama  ustanove:
Moiri Fruk Bura




Ivana Buila Švađumović
poslan je e-mailom poziv s materijalom za očitovanje po sljedećem

Dnevnom redu:
1.
Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje na radno mjesto ADMINISTRATOR (m/ž) na određeno vrijeme do 31.12.2025. godine, u punom radnom vremenu – jedan (1) izvršitelj; 

2.
Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje na radno mjesto ZDRAVSTVENI VODITELJ (m/ž) na određeno vrijeme do 31.12.2025. godine, u nepunom radnom vremenu – jedan (1) izvršitelj; 

3.
Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje na radno mjesto POMOĆNIK ZA DJECU S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU (m/ž) na određeno vrijeme do 31.8.2026. godine, u nepunom radnom vremenu – devet (9) izvršitelja; 

4.
Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje na radno mjesto ODGOJITELJ (m/ž) na određeno vrijeme radi zamjena privremeno nenazočnih radnika, u punom radnom vremenu – šest (6) izvršitelja; 

5.
Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje na radno mjesto ODGOJITELJ (m/ž) na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu – dva (2) izvršitelja; 

6.
Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje na radno mjesto REFERENT ZAŠTITE NA RADU (m/ž) na određeno vrijeme od 6 mjeseci, u nepunom radnom vremenu – jedan (1) izvršitelj; 

7.
Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje na radno mjesto SPREMAČICA (m/ž) na određeno vrijeme do 31.8.2026. godine, u nepunom radnom vremenu – jedan (1) izvršitelj; 

Članovi UV svoja očitovanja trebali su dostaviti najkasnije do 4.7.2025. godine do 15:00 sati.
Svoje pozitivno očitovanje o prijedlogu odluke Ravnateljice do 15:00 sati
4.7.2025. godine dostavili su: predsjednik UV Nikola Hlanuda, Jadranka Pohlmann, Srđan Kerčević, Branko Piglić, Ivana Buila Švađumović, Stella Brguljan i Moira Fruk Bura.

Upravno vijeće donosi slijedeće 
ODLUKE
Ad.1. Zaključak:
Utvrđuje se donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje za radno mjesto administrator (m/ž) na određeno vrijeme do 31.12.2025. godine u punom radnom vremenu od 40 sati tjedno – jedan (1) izvršitelj.
Ad.2. Zaključak:

Utvrđuje se donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje za

radno mjesto zdravstveni voditelj (m/ž) na određeno nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno do 31.12.2025. godine.

Ad.3. Zaključak:

Utvrđuje se donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje za radno mjesto pomoćnik za djecu s teškoćama u razvoju (m/ž) na određeno nepuno radno vrijeme od 30 sati tjedno do 31.8.2026. godine.


Ad.4. Zaključak:


Utvrđuje se donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje za radno mjesto odgojitelj (m/ž) na određeno puno radno vrijeme od 40 sati tjedno – šest (6) izvršitelja. 


Ad.5. Zaključak:

Utvrđuje se donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje za radno mjesto odgojitelj (m/ž) na neodređeno puno radno vrijeme od 40 sati tjedno – dva (2) izvršitelja. 

Ad.6. Zaključak: 

Utvrđuje se donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje za radno mjesto referent zaštite na radu (m/ž) na određeno nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno na određeno vrijeme od šest mjeseci.

Ad.7. Zaključak:

Utvrđuje se donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje za radno mjesto spremačica (m/ž) na određeno nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno do 31.8.2026. godine.
Zapisničar:





Predsjednik Upravnog vijeća:                                                     

Željana Rogoznica, v.r.



Nikola Hlanuda, v.r.
2

